

直升机飞进大学校园接女生

校方称父亲工作后顺道接女儿



”

3月19日下午，一架红色直升机降落在山东德州学院操场上，一女生登机后飞离。23日，记者从校方获悉，当日被直升机接走的女生确为该校学生，前来接她的是其父亲，直升飞机执行完喷洒农药任务后，机主顺便接孩子回家。该女生并未违反校纪校规，校方或找其谈话了解情况。

» 飞鹰航空： 飞机标志疑被盗用

23日下午，记者联系到了济南飞鹰航空科技有限公司的总经理杨先生。杨先生表示，目前他们公司对此事的调查还在进行中，所以在结果出来之前还不能向记者表述些什么。他们公司也的确是有一架与网络视频上几乎一样的飞机，并且之前也有人向他提及，他们的直升机被用于其他用途。“不过据我所知，我们的直升机没有未经同意而飞出去过，一般都停放在我们公司里，而且飞机起飞执行任务需要经过空管部门的审批。所以我怀疑是别人在同型号的飞机上，喷了和我们那架飞机一样的标志，所以才会引发这种情况。”

» 律师：若属合法不必深究

山东东城律师事务所张仁刚律师告诉记者，如果此次飞行属合法飞行，不违反航空管制的相关规定，那就是很正常的社会行为，“可以作为大家的一种谈资，不用

刻意上升到法律层面。”如果属“黑飞”，则要受到航空管制部门的处罚。至于贴有山东电视台台标的问题，要看它是否属于在飞行过程中冒用他人名义行为，是过失还

是故意，如果是过失，那只要及时澄清，就不会对山东电视台造成损失，如果有故意炫耀的成分，那山东电视台可以追究其民事责任，要求其澄清影响，恢复名誉等。

» 目击者：飞机降落前盘旋了六七圈

23日下午，记者来到德州学院南校区的操场上，根据网上视频采访了在操场上上体育课的学生，他们证实，该操场南侧便是当时的直升机降落点。“直升机飞

得很低，声音很大，当时我们还以为是来航拍的。”一名当时就在现场的学生告诉记者，直升机至少在操场上空盘旋了六七圈后才缓缓降落。之后确实有一名女生

随即登上了刚刚降落的直升机。“当时大家的注意力都集中在直升机上，没有注意到女生的长相或者她是从旁边的哪个楼里跑出来的。”

» 校方：未违反校纪校规

之后，记者电话联系了德州学院办公室的张老师，张老师表示，他们也是在23日上午才了解到此事。“我们学校在上月已经针对此事开会了，并且也正在组织相关负责人进行调查。”张老师表示，根据核实，校方之前没有接到过空管部

门关于将有直升机要在该校南校区操场降落的通知。而在直升飞机降落后，虽然学校各部门均有值班人员，但是由于事发经过只有2分钟，所以在办公室值班的工作人员并未察觉此事。当记者问及校方调查后如果证实该女生是德州学院

学生，是否会找这名女生谈话这个问题时，张老师表示，如果证实了确实是德州学院的女生，他们可能会找这个女生谈话。“但无论如何，这个女生的行为没有违反我校的校纪校规，只是也许她的这种做法在学校里引发了一些影响。”

» 调查：当事女生压力很大

随后，记者在23日下午5时15分左右接到了德州学院公布的调查结果，一名负责人表示，那名被接走的女生确实是该校的学生，而直升飞机则是德州市某种植企业从事空中农药喷洒任务的飞机，飞机当天在执行完喷洒任务后，机主在返航途中

就顺便降落在学校操场接孩子回家。但为了保护那名女生，校方还没有直接与女生或其家长取得联系，并表示不便透露那名女生的具体信息。至于校方目前获得的关于此事的所有信息，也是从被接走女孩的一名好友处获得的。“事发后，这名女生压力很

大，加上其本身很腼腆，不愿多谈。为避免给学生带来更大心理压力以致产生其他意外，希望大家尽可能地保护当事人。”校方负责人表示，学校方面已经对该学生进行了沟通交流，疏导其情绪，但同时也建议其家长以后避免用这种方式来接送孩子。

» 链接：低空领域或将放开

如今看来，随着私人飞机拥有量的增加，私人飞机的“黑飞”，这种未经空管部门同意而进行的低空飞行活动，在不少地方都非常普遍，由此越来越多的私

人飞机拥有者也呼吁，希望国家能尽快开放低空领域。而在近两年的两会上，也有不少代表委员建议，我国现在可以逐步实现低空管制开放。

逐步推进。其中推广阶段为2011年至2015年，会在北京、兰州飞行管制区分类划设低空空域。

在今年两会上，全国政协委员、交通运输部副部长、国家民航局局长李家祥也表示，2015年我国将全面实现低空管制开放。而据了解，去年底，国务院、中央军委曾印发《关于深化我国低空空域管理改革的意见》，其中首次提出低空空域开放在今后10年内将按试点、推广、深化3个阶段

此外，全国政协委员、中航工业集团公司科技委副主任冯培德院士也曾向媒体记者表示，低空领域的逐步放开是一个趋势，但也需要空中交通规则完善和监控能力的加强。放开低空领域对小飞机市场的需求拉动肯定很大，但目前准备不足，其中包括机场、设施、服务等配套条件。

据《山东商报》



商之都 东城店
COMMERCIAL CAPITAL
—与快乐同行 与时尚同步—

畅享春色
The transparency service springs

美丽源于春天，卓越源于您的选择，春天来了，商之都与您一起演绎春的精彩。

活动时间：3月25日~3月27日
—2011春季化妆品节

百货类 **2~8折** (特例品除外)

百货类单票满**300元**加赠**100元**电子券
(每票限一份，每日限量有额，先到先得，赠完为止)

双休日VIP购百货类单票积满**300分**兑换**五重礼**/化妆品单票满**200减30**/满额尊享**贵宾卡**
(50元买生堂CS化妆品券+60元买海洋空气感护肤品券+东方魔界早教体验券+金色米兰彩妆卡+秀域健康美容沙龙卡，每人限购VIP卡每日限一份，每日限量有额，兑完为止)

特惠推荐：
Walker shop **1折起**
Josiny **1.3折起**
Josiny **1.5折起**
CHARM **1.5折起**
S-DEER **2折起**
EBLAN **2.5折起**
... **2.7折起** ...

本次活动特例品除外，活动详情请见商场内海报